



宁波银行捷算卡 一卡实现结算、融资、理财

经常到银行处理业务的企业都知道,办理对公结算业务时,要排队、填支票、盖印鉴、编密码,费时费力,如果忘记带印鉴章或支付密码器,不仅白跑一趟,甚至耽误了正常的交易。这样的时刻,宁波银行的捷算卡,就能派上大用场了。



宁波北仑的企业主梁先生就遇到过这样的问题。梁先生经营着一家进出口贸易公司,经常办理对公结算业务。一次,他前往宁波银行办理一笔紧急汇款,当他填完单子准备盖印鉴章时,发现章忘带了。当时已是下午4点,返回公司去取已经来不及。正当他一筹莫展之际,经银行业务经理提醒,梁先生想起之前在宁波银行申请了一张“捷算卡”,用这张卡办理对公结算,不需要填支票、盖印鉴,也不用编密码。梁先生马上从钱包里拿出“捷算卡”,三秒钟就把钱转出去了。

“捷算卡”改变了传统的银行结算方式,让企业结算业务手续变得更加简洁,给企业主带来全新的金融服务体验,一经面世就受到广大企业欢迎。

“捷算卡”最大的亮点在于,企业客户可以凭密码,直接刷卡办理取款、转账等对公结算业务,还可以在银联ATM机上取现。无论是工作日的午休时间,还是双休日、节假日,都能持“捷算卡”到宁波银行营业网点办理业务,实现7x24小时全年无休的对公结算。

2014年起,宁波银行推出新版“捷算卡”,整合了多种金融产品和服务功能,功能更加强大,使用更加便捷,为小企业客户提供“结算便利、融资快捷、存款增值”一站式综合金融服务。

宁波银行新版“捷算卡”除了可在宁波银行网点的ATM机取款外,还可以在所有的银联ATM机取款,更加方便。同时,还增加了跨行转账功能、异地跨行

转账功能以及银联POS机刷卡交易等功能,结算也更为便利。

新版“捷算卡”还整合了宁波银行“透易融”产品功能,当企业账户资金不足以对外支付时,可以账户透支,解决临时性资金周转问题。

此外,针对“捷算卡”客户,宁波银行每月发行“捷算卡”专属理财产品,5万元起购,轻松实现财富增值。

宁波银行零售公司部负责人表示,“捷算卡”是宁波银行近几年重点打造的小企业现金管理产品,除了便利的结算功能,还能同时满足小企业融资、理财等需求,对于经常需要跑银行办理业务的企业主非常方便,可谓是一卡在手,结算、融资、理财全都不用愁!

宁波银行多年来专注于服务广大中小企业客户,根据中小企业金融需求的特点,不断完善产品服务,尽力满足中小企业多样化的金融服务需求。宁波银行相关负责人表示,“我们将紧跟市场和企业需求,努力为中小微企业提供更多更好的服务!”

近年来,随着中小企业对于金融服务需求的逐步提升,宁波银行更注重中小企业产品线的多元化发展,一方面持续优化和创新融资产品,保持和提升传统产品优势;另一方面进一步关注小企业在现金管理、互联网金融等新兴领域的金融服务需求。

今后,宁波银行将持续不断推进产品创新和服务革新,继续将服务小微企业作为自身发展的使命,不遗余力地做好小微企业金融服务工作,助力广大小微企业发展,努力实现银企共赢。

肖嘉

面额大、期限短、可转让、收益率高…… 大额存单具有 稳健理财的诸多优势

如果说各类互联网理财产品的出现满足了“草根投资者”的需求,那么即将重出江湖的大额可转让存单可能更能满足稳健投资者。特别是对于以购买国债、定期存款为主要理财方式的投资者来说,大额可转让存单将成为更好的投资渠道。

什么是大额存单?

“适时推出面向机构及个人发行的大额存单”,被写入国家发改委最新发布的《关于2015年深化经济体制改革重点工作意见》。有消息称,央行将针对部分银行开放政策试点,对个人及企业发行大额存单,个人门槛为30万元起,企业门槛在1000万元。一般来说,大额存单的利率将略高于目前最高的银行一年期存款利率。大额存单由银行发行,运作规范、安全并且可在二级市场转让,流动性好。

虽然目前处于降息通道,固定收益类产品利率持续下降,不少年轻投资者开始选择门槛低、收益高、风险大的互联网理财产品,但是年纪较大或者稳健的投资者仍偏爱定期存款、国债、银行理财等稳健的投资品种。大额可转让存单的推出,将为这些稳健投资者提供一种新的理财渠道。

大额存单具有哪些优势?

大额存单是银行为吸收资金发行的,可以在金融市场上流通转让的银行存款凭证,一般为固定利息。与定期存款相比,大额存单具有面额大、期限短、可转让以及收益率高等优势。

大额可转让定期存单的期限一般为14天到一年,金额较大,美国为10万美元。但是国内的门槛究竟是30万元还是此前传言的10万元还有待市场验证,存单期限一般分为3个月、6个月、9个月和12个月。

对于投资者来说,大额存单具有收益相对较高、持有安全、流动性好等特点。与传统的定期存款不同,大额可转让存单可以是不记名的,可以流通转让。同时,大额可转让存单利率既有固定的也有浮动的,且一般来说比同期限的定期存款利率高。此外,定期存款可以提前支取,提前支取时要损失一部分利息,而大额可转让存单不能提前支取,但可以在二级市场上流通转让。

辛华



CFP供图

百年 交通

您的财富管理银行



客服热线: 95559 www.bankcomm.com

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您身边的财富管理银行

浦发银行 SPDBANK | 轻松理财 lifair bank

新思维·心服务

财智组合

基金投资您可以更专业

四月份业绩再创新高

智进组合第3期
之改革成长 **43.39%**

智进组合第2期 之医药行业主题	智进组合第5期 之移动互联网	智进组合第7期 之互联网主题	智进组合第1期	智进组合第4期
35.44%	37.16%	34.48%	25.1%	30.61%

具体基金组合详询理财经理

- 1精选产品** 专业优选投资品种 优中选优科学配置
- 2一键下单** 多种产品一网打尽 一键下单省心方便
- 3运行跟踪** 组合运行跟踪提醒 投资表现尽在掌握
- 4多样选择** 多样组合任您选择 攻守兼备轻松理财



关注浦发“财智理财”

浦发银行存管 “一卡多户”
助力实现A股 “一人多户”

风险提示: 基金有风险, 投资需谨慎。

24小时咨询热线: 95528